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Rapport 

Bil och parkering i Stockholm 

Bil Sweden 

 



Stockholm 

2 

Söderort 

Västerort 

Innerstad 

Kranskommun 
- Solna 
- Sundbyberg 
- Lidingö 
- Nacka 
- Huddinge 



Bilen används mest till vardagsärenden 
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Hur ofta använder du bilen till följande? 

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 
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Var fjärde beroende av tillgång till bil 
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Hur beroende är du av att ha tillgång till bil? 

(1 = Helt oberoende  &  7 = Helt beroende) 

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 
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Kollektivtrafik bäst förmåga att ersätta bilen 
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Hur väl kan andra alternativ ersätta bilen för dig? 

Hur väl stämmer följande påståenden överens med din åsikt? 
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Tid att leta parkering 
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Hur lång tid EXTRA spenderar du i snitt per vecka i bilen med att leta efter en 
parkeringsplats? 
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Viktigt att planera för bilen i nya områden 
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Vid planering av nya bostadsområden, hur viktigt anser du det är att man även planerar 
för bilen med parkeringsmöjligheter och framkomlighet? 

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 
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Var fjärde intresserad av bilfritt område 
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Hur intressant är det för dig att bo i ett område där man inte har möjlighet att köra bil 
eller parkera inom kvarteret?  

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 
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Viktigt att skapa förutsättningar för bil även 

om man bor i en storstad 
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Hur ställer du dig till följande påståenden om framkomligheten i Stockholm? 

(1 = Håller inte med alls  &  7 = Håller med helt) 

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 
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Hur ställer du dig till följande påståenden om framkomligheten i Stockholm? 

(1 = Håller inte med alls  &  7 = Håller med helt) 

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 
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Hur ställer du dig till följande påståenden om framkomligheten i Stockholm? 

(1 = Håller inte med alls  &  7 = Håller med helt) 

Bas: Samtliga, 1245 intervjuer 

Håller med (5-7) 

Att ta bort möjligheten att parkera 
på de större gatorna i innerstan 
för att få tillgång till extra körfält 

för cykel- och gångtrafikanter 
samt kollektivtrafik är en bra idé 
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